



CONCURSO DE PRECIOS N° RP-052/2017

ADSS y su Morsetería

CIRCULAR N° 1

Mediante la presente, se comunica a los Oferentes que para el estudio y presentación de Propuestas, deberán tener en cuenta la presente Circular, la cual pasa a formar parte de las Bases del Concurso del título.

ACLARACIONES

Se responde a las siguientes consultas de los interesados:

- 1) **Consulta N° 1:** En la página no encontré mucha información del cable. ¿Usted me podrá indicar el vano más largo de instalación y si el cable va acompañar líneas de alta tensión (66Kv o más)?

Respuesta: - Las ofertas deben cumplir con los siguientes parámetros:

El cable solicitado en este caso es un ADSS para tendido aéreo, en vanos nominales de 80m. El mismo se montará sobre los postes de una línea 33 kV.

Los estados de carga correspondientes son:

- Temperatura máxima 35°C
- Temperatura mínima -20°C
- Temperatura 10°C con viento máximo de 150 km/h.
- Temperatura -5°C con viento medio de 65 km/h y maguito de hielo de 10 mm de espesor.
- Temperatura media anual 9°C.

Con cada oferta necesitamos nos entreguen la planilla de datos técnicos garantizados, sobre todo faltan los datos mecánicos de los cables, que incluyan como mínimo:

- Carga de rotura



- Módulo de elasticidad
- Coeficiente de variación lineal por temperatura
- Tensión máxima de instalación
- Tensión máxima de servicio
- Diámetro nominal
- Peso

Adjuntar a la oferta folletos, catálogos, planillas de datos técnicos garantizados y toda documentación disponible

2) **Consulta N° 2:** El pliego no tiene especificaciones técnicas del cable Dieléctrico ADSS.

Una consulta, es OPGW o también hay cable dieléctrico.

Respuesta: Idem Respuesta Punto 1



RP-052/2017 号竞标

ADSS 光缆和安装配件

1 号通告

现特发布本公告，希望各投标人在准备标书时注意阅读本公告内容，本公告也将作为招标文件的一部分。

澄清函

要求审查第四章節以获得更新报价的必要条件.

在此回答以下问题:

咨询 1：在网站上，我没有找到关于电缆的很多信息。你能告诉我安装的最长跨度和所用的电缆配高压线嗎（66Kv 或更高）？

答：提供必须符合以下参数：

在这种情况下所要求的电缆是 ADSS 架空线，80 米跨度的标称。它将被安装在 33 千伏线路的电线杆上。

相应的负载状态是：

最高温度 35°C

最低温度-20°C

温度 10°C，最大风速 150 公里/小时。

温度-5°C，平均风速 65 千米/小时，冰块厚度 10 毫米。

年平均气温 9°C



REPRESAS PATAGONIA
ELING·CGGC·HCSA·UTE

对于每个报价，我们都需要向我们提供有保证的技术数据表，特别是电缆的机械数据，其中包括：

断裂负荷

弹性模量

线性温度变化的系数

最大电压安装

最大工作电压

公称直径

重量

附上小册子，目录，保证技术数据表 and 所有可用的文件提供。

咨询 2：该规范没有 ADSS 光缆技术规范

答：如上